



2010.9
星期三 1
www.scxb.com.cn
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本



目标锁定女网友,暗中预谋半年多

PS女生“艳照”勒索五十万

如果你突然收到自己的“艳照”敲诈信,会怎么样?肯定自己是清白的,就不要慌,这一定是有人把你的头像嫁接到淫秽图片上,为你人为制造的“艳照”。

合肥一家公司的黄老板日前就收到了这样一封“艳照”敲诈信,犯罪分子把他女儿的头像嫁接到淫秽图片上,勒索50万,还扬言如果不付钱,不但要在网上传播图片,还要用雷管炸掉他的公司。记者王涛 文/图

女儿被PS“艳照”勒索50万

黄先生在省城新站地区开了一家小公司,他的女儿小溪今年20岁,正读大二。

8月5日早晨6时,黄先生突然在公司院内发现一封奇怪的信件。信封上的字都是用线条拼凑而成:“黄老板收,内有重要文件,非本人请勿打开。”

打开信封一看,黄先生差点没晕过去。里面装了6张淫秽照片,而照片的主角正是他的女儿小溪。和照片放在一起的还有一封恐吓信:“三日内凑齐五十万元给我,否则就把你女儿的淫秽照片发到网上去,还要用雷管把你的公司炸掉。”

黄先生又气又怒,立即找到女儿问这个事情。小溪也被吓蒙了,但她肯定地告诉父亲,自己绝没有做过这样下流的事情,这是有人在设计敲诈勒索。

当日中午1时,黄先生带着那封信件,赶到合肥市公安局新站刑警大队,向警方报案。

照片上传QQ空间惹祸端

新站警方接到报案后,迅速成立专案组,对案件展开侦查。

经分析,信封上的字是刻意用尺子一笔一笔画出来的,信的内容系电脑打印而成。同时,信件内容有多处错别字,甚至语句不通。

至于那几张淫秽照片,经分析比对

后发现,应该是嫌疑人从淫秽录像中截图,再将受害人的头像嫁接其上,通过制图软件PS而成。

警方对嫌疑人进行了初步“画像”,文化水平不高,近期可能急需用钱,能接触到小溪的照片,对小溪家庭经济条件较为了解。

在侦查中,民警又发现,小溪曾把一些照片上传到自己的QQ空间,一些网友可以从空间接触到她的照片。

这时,新情况出现了,就在案发后没几天,小溪的一个网友姚某把她从好友里删除了!

可疑!

布局者竟是熟悉男网友

小溪大半年之前在网上认识了姚某,两人当时互相加了QQ好友。

虽然只是普通朋友,但小溪也时常和姚某聊天,两人还曾经见过面。

正是在交往过程中,姚某了解到小溪的父亲开有一

家公司,家境殷实。并且,姚某完全可以接触到小溪QQ空间里的照片。

警方分析,信件中的淫秽图片应该是在小照相馆里冲洗的,遂立即对辖区内各个照相馆展开走访。

通过走访,警方找到了冲洗照片的照相馆,也初步掌握了嫌疑人的体

貌特征。

就在这时,对方似乎也按捺不住了,开始不停地通过手机给黄先生打电话,发短信,进行恐吓、威胁,要其尽快把钱汇到指定的银行账户。

通过综合分析,警方判定姚某有重大作案嫌疑,决定对其展开抓捕。

债台高筑 PS女网友“艳照”

8月13日上午8时许,警方获得重要信息,姚某正在出售自己的一辆轿车。

民警立即进行布置,假扮买车人与姚某取得了联系,并约定在新站某浴场见面。

上午10时许,姚某应约来到指定浴场,被守候民警一举抓获。落网后,姚某对自己敲诈勒索黄先生的犯罪事实供认不讳。

姚某今年22岁,巢湖籍,但一直在合肥生活,其父母在合肥打工,家境一般。他初中毕业后就辍学在家,一直无所事事,多年前就沉溺于赌博之中。他所出售的那辆轿车就是在赌博赢钱的时候买的,用来充门面。今年年初以来,他因赌博而债台高筑,便苦思如何才能搞到钱还债。受网上类似事件的启发,姚某决定用他人头像嫁接淫秽图片,PS“艳照”,

对他人进行敲诈勒索。认识小溪之后,他把目光锁定在小溪身上。

他从小溪的QQ空间里获取了她的头像,再将其头像与淫秽光盘一起发给小公司,以1000元的价格,请对方帮他PS小溪的“艳照”。

拿到照片后,姚某找到一家小照相馆,以每张20元的高价,请人帮他把照片冲洗出来。

之后,他又到朋友开的打字复印店里,乘别人不在的时候,自己打印了恐吓信。

为了防止被警方查出笔迹,他还专门用尺子画线,“写”了信封上的字。

最后,他趁夜色把“艳照恐吓信”丢进黄先生的公司大院。

(文中人物为化名)

